



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn

2023年7月

1

星期六
癸卯年五月十四
总第9852期



掌上张家界APP
今日4版

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 努力成长为对党和人民忠诚可靠、 堪当时代重任的栋梁之才

新华社北京6月30日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才》。

文章强调，年轻干部健康成长关系党和人民事业后继有人。要锤炼对党忠诚的政治品格，树立不负人民的家国情怀，追求高尚纯粹的思想境界，练就担当重任的过硬本领，为党和人民事业拼搏奉献，在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

文章指出，要筑牢理想信念根基。理想信念是立党兴党之基，也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班，最重要的是要接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远，不忘初心使命，把人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福，才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念，必先知之而后信之，信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事，要常修常炼、常悟常进，无论顺境逆境都坚贞不渝，经得起大浪淘沙的考验。

文章指出，要守住拒腐防变防线。腐败是最易导致政权颠覆的严重问题。年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理，经常对照党的理论和路线方针政策、对照党章党规党纪、对照初心使命，看清一些事情该不该做、能不能干，守住拒腐防变的防线。守住拒腐防变防线，最紧要的是守住内心。年轻

干部一定要勤掸思想尘、多思贪欲害、常破心中贼，以内无妄思保证外无妄动。要守住守牢拒腐防变防线，不是设一道、两道关口就够了，而是要层层设防、处处设防。一是要守住政治关。二是要守住权力关。三是要守住交往关。四是要守住生活关。五是要守住亲情关。

文章指出，要树立和践行正确政绩观。当干部就要干事，就要创造业绩。创造业绩，必须解决好为谁创造业绩、创造什么样的业绩、怎样创造业绩的问题，也就是要解决好政绩观问题。树立和践行正确政绩观，起决定性作用的是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念，才能保证政绩观不出偏差。共产党人必须牢记，为民造福是最大政绩。我们谋划推进工作，一定要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持以人民为中心的发展思想，坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，把好事实事做到群众心坎上。党员干部干事创业必须实事求是、求真务实，来不得半点虚浮。要真抓实干，务求实效，出实招、求实效，坚决杜绝口号式、表态式、包装式落实的做法。

文章指出，要练就过硬本领。年轻干部要成为栋梁之才，既要德配其位，也要才配其位。要胜任领导工作，需要掌握的本领是很多的。最根本的本领是理论素养。马克思主义立场、观点、方法是做好工作的看家本领，是指导我们认识世界、改造世界的强大思想武器。党员干部一定要加强学习、厚实理论功底，自觉用新时代党的创

新理论观察新形势、研究新情况、解决新问题。所有实际能力的获得都要靠实践。一定要坚持理论和实践相结合，注重在实践中学真知、悟真谛，加强磨练、增长本领。

文章指出，要发扬担当和斗争精神。担当和斗争是一种精神，最需要的是无私的品格和无畏的勇气。无私者无畏，无畏者才能担当、能斗争。担当和斗争是一种责任，敢于负责才叫真担当、真斗争。党员干部特别是领导干部要发扬历史主动精神，在机遇面前主动出击，不犹豫、不观望；在困难面前迎难而上，不推诿、不逃避；在风险面前积极应对，不畏缩、不躲闪。担当和斗争是一种格局，坚持局部服从全局、自觉为大局担当更为可贵。无数事实告诉我们，唯有以狭路相逢勇者胜的气概，敢于斗争、善于斗争，我们才能赢得尊严、赢得主动，切实维护国家主权、安全、发展利益。年轻干部一定要挺起脊梁、冲锋在前，在斗争中经风雨、见世面。

文章指出，要贯彻党的群众路线。群众路线是党的根本工作路线。贯彻党的群众路线，首先要对群众有感情，真正把自己当作群众的一员、把群众的事当作自己的事。要深入研究和准确把握新形势下群众工作的特点和规律，改进群众工作方法，提高群众工作水平。互联网是做好新时代群众工作的重要阵地，也是重要手段。领导干部要学网、懂网、用网，经常上网看看，了解群众所思所愿，收集好想法好建议，积极回应网民关切，做好解疑释惑工作。

中共中央政治局召开会议 审议《关于支持高标准高质量 建设雄安新区若干政策措施的意见》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议，审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，设立雄安新区，是以习近平同志为核心的党中央为疏解北京非首都功能、深入推进京津冀协同发展作出的一项重大决策部署，是千年大计、国家大事。当前，雄安新区工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举，制定出台一揽子支持政策，对于统筹推进雄安新区承接北京非首都功能疏解与大规模建设发展，高标准高质量建设雄安新区，具有重要意义。

会议强调，要结合雄安新区现阶段

的实际需要，紧紧围绕疏解人员利益关切，有针对性地采取支持措施。要坚持稳步有序、量力而行，持续推进标志性疏解项目在雄安新区落地建设，积极探索和遵循城市建设发展规律，强化节约集约、绿色低碳，合理把握建设规模和节奏，创造雄安质量。要坚持探索创新、先行先试，处理好当前和长远、政府和市场等关系，有针对性地推动相关领域改革创新举措在雄安新区落地实施，优化营商环境，加强科技创新，发展高端高新产业，不断增强雄安新区自身建设发展能力。要聚焦城市治理架构、公共服务制度等，加强雄安新区未来城市建设运营管理体系的前瞻设计，积极探索具有中国特色的现代化城市治

理新模式。会议要求，要把党的领导贯穿高标准高质量建设雄安新区全过程、各领域、各环节，加强雄安新区各级党组织和领导班子建设，坚持正确选人用人导向，建设一支政治过硬、改革意识强、能力水平高、敢闯敢干、清正廉洁的高素质专业化干部队伍。河北省要切实履行主体责任，雄安新区要履行属地责任和有关方面要积极主动支持，中央和国家机关有关部门要主动指导服务，同向发力、形成合力，创造性地贯彻落实，阶段性进行总结评估，确保各项政策落地见效，推动雄安新区建设发展不断取得新进展、迈上新台阶。会议还研究了其他事项。

刘革安在市深化教育四项改革调研座谈会上强调 深化教育四项改革 推动教育事业高质量发展

本报讯(全媒体记者 王姣 邵颖)6月29日下午，我市深化教育四项改革调研座谈会召开，市委书记刘革安围绕推进教育四项改革与教育系统代表展开座谈。他强调，要统一改革思想，坚定改革信心，凝聚改革合力，以改革之变推动教育事业高质量发展。

会议就《关于推进我市教育四项改革的意见》(征求意见稿)向与会教育系统代表征求意见。大家结合自身工作实际踊跃发言、真诚交流，议改革举措、提困难问题、谈意见建议，现场气氛热烈。

刘革安对近年来全市教育工作取得的成绩给予肯定，向长期以来在教育战

线付出艰辛努力的广大教师和教育工作者致以崇高敬意。他指出，教育事关国之大计、党之大计，是发展之本、民生之要。当前，教育事业进入新阶段，全市教育系统要充分认识到深化教育改革的必要性和紧迫性，凝聚发展教育事业的共识，加快补齐短板弱项，努力办好人民满意的教育。

刘革安要求，准确把握教育改革方向，围绕立德树人根本任务扎实开展工作，建立激发学校及教师活力的管理机制和提高教育育人质量的评价体系，坚持赋权与监督相结合，积极探索现代化教育发展新路径。着力突破教育改革难点，全面推进教育管理赋权改革、教育

选人用人机制改革、教育评价激励机制改革和教师减负机制改革，努力破除教育发展的瓶颈因素，持续提升教育质量和水平。

刘革安强调，各级各相关部门要加强对教育资源的统筹，推动教育工作重点突破和整体提高，强化对教育工作的领导和支持，在全社会营造尊师重教良好氛围，齐心协力推动教育事业高质量发展，切实以教育之力厚植人民幸福之本，以教育之强夯实张家界高质量发展之基。

市领导李传荣、刘卫兵、陈瑜参加会议。

刘革安开展 七一 走访慰问

本报讯(全媒体记者 王姣 邵颖)6月30日，七一建党节前夕，市委书记刘革安走访慰问部分老党员，并通过他们向全市党员致以亲切问候和崇高敬意。

刘革安来到永定区沙堤街道，先后走访慰问了老党员王用喜、邹家发，与他们促膝长谈，关心询问身体健康和生产生活等情况，希望他们保重身体、乐观生活，积极为

党和人民的事业发光发热。刘革安还叮嘱当地党委政府，要时刻把老党员们的冷暖挂在心坎上、落在行动上，做到思想上关心、生活上照顾，切实让老党员感受到党和政府的温暖。

走访慰问中刘革安指出，老党员们为党和人民的事业作出了积极贡献，是宝贵的财富。全市广大党员要学习传承好老党员的优良作

风，把老党员对党忠诚、为人民奉献的精神融入到日常生活和工作中，锤炼政治品格，提升能力本领，涵养为民情怀，为加快建设世界一流旅游目的地、推进现代化张家界建设贡献力量。

当天，刘革安还为王用喜颁发了光荣在党50年纪念章。

市委常委、市委秘书长刘卫兵参加慰问。

欧阳斌调研市政协八届二次会议 一号提案办理进展情况

本报讯(全媒体记者 李享)6月29日，市政协党组书记、主席欧阳斌带队就市政协八届二次会议一号提案《(关于亟待加强我市城镇燃气安全及价格管理工作的提案)》办理相关工作进行调研，并召开座谈会，进一步推动该提案的办理和落实。市政协党组成员、副主席汤敬波、市政协秘书长潘远忠等参加。

欧阳斌一行先后来到永定区枫香岗田家塔门站、鹤岗湾储配站以及庸城燃气公司，实地了解门站运

营、安全生产运营、瓶装燃气安全生产等情况。

在随后召开的座谈交流汇报会上，市住建局主要负责人首先汇报了市政协八届二次会议一号提案办理进展情况。目前，该提案办理工作正有条不紊推进。随后，市发改委相关负责人汇报了燃气价格方面相关情况，市政协调研组围绕主题进行发言，提出意见建议。

在实地调研和听取汇报后，欧阳斌强调，燃气安全和价格事关千

家万户，是老百姓最关心的问题，各级各相关部门要深化认识，高度重视市政协八届二次会议一号提案办理工作，进一步增强做好提案办理工作的责任感和使命感，市住建局作为主办牵头单位要统筹协调各协办单位，主动担当作为、扛牢办理责任，正视问题、针对问题、采取措施，加快提案办理工作进度。要加强上下沟通对接，积极破解难题，齐心协力确保提案办理取得实实在在的成效。

市政协机关举行 七一 主题党日活动

本报讯(全媒体记者 吴凤姣)6月30日，市政协机关举行七一主题党日活动。市政协党组书记、主席欧阳斌出席活动，并为党龄50年以上的老党员、市政协原党组书记、副主席刘德湘颁发光荣在党50周年纪念章。

活动现场，全体党员重温入党誓词，表彰2021年、2022年度优秀共产党员、优秀党务工作者，观看红色MV

《山花红如火》及《就认这个理》等党课视频。活动全面传达了学习了刘革安书记在全市铁腕治旅推进大会上的讲话精神，号召动员机关全体党员干部在亲属亲友和群众中广泛宣传，并计划7月份开展服务铁腕治旅实践活动。同时，活动还对《湖南省纪委监委关于印发<关于党和国家工作人员操办婚丧喜庆事宜的暂行规定>的通知》，市委办、市

政府办《关于开展农村滥办酒席专项整治的通知》精神，湖南省纪委监委规范党员干部网络行为十条戒律等内容展开专题学习。随后，支部到永定区三岔敬老院和慈利县甘堰乡甘堰村走访慰问了多名困难老党员。

市政协副主席陈叶峰、杨余茂、汤敬波及秘书长潘远忠参加活动。



浙江嘉兴： 红色旅游热

6月30日，游客进入南湖革命纪念馆参观。

近日，浙江省嘉兴市红色旅游持续升温，不少游客来到嘉兴体验红色旅游路线，赴南湖旅游区瞻仰红船、参观南湖革命纪念馆等。

新华社记者 黄宗治 摄

设立全国生态日意义深远

王立彬

为代表的可再生能源装机规模稳居全球首位，海上风电装机规模高居世界第一，新能源汽车产业正成为中国制造新名片。实践证明，绿水青山既是自然财富、生态财富，又是社会财富、经济财富，全国生态日将更好唤起我们建设美丽中国的成就感、自豪感。

取之有度、用之有节，是生态文明的真谛。我们要倡导简约适度、绿色低碳的生活方式，拒绝奢侈和浪费，形成文明健康的生活风尚。美丽中国建设为了人民，美丽中国建设依靠人民，人民群众是建设美丽中国的主体。我们要增强生态环境保护的思想自觉和行动自觉，以钉钉子精神推动生态文明建设不断取得新成效。

绿水青山就是金山银山，这一论断是习近平生态文明思想的核心理念。党的十八大以来，我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化，生态文明建设取得举世瞩目成就。我国率先提出和实施生态保护红线制度，推动建设世界上最大的国家公园体系，近十年全球增加的森林面积四分之一来自我国；我国以水电、风电、光伏发电

效。全国生态日将更好地唤起我们建设美丽中国的责任感、使命感。

人不负青山，青山定不负人。绿水青山就是金山银山，从某种意义上已经成为习近平生态文明思想的代名词，男女老少耳熟能详、家喻户晓。我们要深刻认识其蕴含着的中国智慧。中华民族向来尊重自然、热爱自然，绵延5000多年的中华文明孕育着丰富的生态文化。从天人合一、万物一体万物各得其所和以生、各得其养以成的自然观到民胞物与的生命关怀，我们要传承发展，在为中华民族永续发展提供文化支撑和理论滋养同时，为共建地球生命共同体、推动人类可持续发展提供中国方案。

(据新华社)

小杨明眼镜
400-100-5208

湘茜口腔医院
口腔内科学/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业
咨询电话: 0744-8293777 医院地址: 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层

掌上张家界
微信号: zszhangjiajie
张家界日报唯一官方微信公众平台

